

沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院) 河北省“敬老文明号”单位
河北省“爱心护理”示范单位
花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。
招收自理、半自理、全护理老人。常年招聘护理员
乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站) 咨询电话:0317-2157899、13903178393

记者进社区>>> 小树林社区

盖板破损 过往不便

社区组织志愿者及时修复

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区小树林社区的一处过道里,一块水泥盖板破损,存在安全隐患。社区志愿者踩着污水修好了盖板,还将周围破损的路面也修复平整了。

日前,小树林社区的网格员在日常巡查时发现,辖区一处过道的一块水泥盖板边缘破损,整块盖板成了“跷跷板”,一头翘起,一头掉进了排水沟中。这块盖板在过道中间,周围就是居民区,大家平时在这里经过时很不方便。

了解情况后,社区工作人员和帮帮团志愿者很快赶到现场查看情况。随后,他们找来工具,开始对破损掉落的盖板进行维修。大家用撬棍合力掀起破损的盖板,露出排水沟。志愿者穿上雨靴,不顾肮脏的淤泥,双脚踩进了污水中,寻找掉落的石块,用砖头和水泥重新加固盖板边缘的底座。底座稳固后,他们重新放好盖板(右图)。



修好盖板后,几名志愿者又将周边的路面修复平整。经过大家40分钟的努力,过道路面恢复如初。“感谢社区志

愿者的辛苦工作,现在大家可以放心地在这里经过了。”附近居民刘女士高兴地说。

民族路社区

拆除器材 修复路面

本报讯(记者 刘冰祎)日前,在新华区民族路社区的积极协调下,相关部门拆走了辖区内无法正常使用的健身器材,并修复了路面。

日前,民族路社区的工作人员在辖区巡查时发现,新华区燃料宿舍附近的空地上,有两组健身器材出现故障,支架歪斜,无法正常使用,还存在一定的隐患。附近居民表示,这两组健身器材已经坏了一段时间了,希望有人将器材修好或拆走。随后,社区工作人员将情况反映给相关部门,协调维修事宜。

前几天,相关部门安排工作人员来到那处空地,将无法维修的健身器材拆除,社区志愿者也在一旁协助。大家又将路面修复平整,方便居民在此休闲运动。

名邸社区

发放“开学礼包”

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 梁瑞)近日,沧州高新区名邸社区举办开展“新学期,新起点”的活动,为辖区孩子发放“开学礼包”。

活动中,国家二级心理咨询师刘勤喜就有些孩子在假期中生活无规律的现象,给大家讲解如何调整生物钟,引导孩子改变假期的不良习惯,及时做好开学心理准备。孩子们分享了他们新学期最想做的一件事。随后,名邸社区的工作人员为孩子们发放了环保布袋、文具盒等。

颐和博园社区

组织健康讲座

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 谢雯)近日,新华区建北办事处颐和博园社区新时代文明实践站联合建北卫生服务中心,为居民讲解健康知识。

活动中,建北卫生服务中心的医生详细为居民讲解了秋季腹泻的预防、治疗及病后护理三个方面的知识。医生表示,秋季腹泻多是由轮状病毒引起,传播途径为手口传播。大家应该勤洗手,注意卫生。此次活动共吸引了20多名居民参与。社区工作人员为大家发放了礼品及科普宣传手册。

古楼社区

宣传“反诈”知识



日前,新华区古楼社区开展了“反诈防骗 敬老助老”主题活动。居民一起学习防范电信诈骗、网络诈骗的相关知识。 杨春英 刘冰祎 摄

记者进社区>>> 京南一品社区

公益课堂活动多多

家长暖心陪伴,孩子们玩嗨了



本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李杰 单怡颖)近日,河间市瀛州街道办事处妇联、团委和京南一品社区开展体

能公益课进社区活动,现场其乐融融。活动当天,辖区居民带着孩子早早来到现场。亲子黏土画活动开始了!在

手工老师的巧手操作下,几种不同颜色的黏土和一张白纸组合成一幅精美的画。家长和孩子们仔细观看了老师的演示后,兴致勃勃地制作起亲子黏土画。孩子们分别做成绿色的草地、黄色的向日葵、火红的太阳……很快,一幅幅各具特色的手工黏土画在孩子们手中诞生。家长用手机拍下孩子们举起黏土画的样子,定格美丽瞬间。

在京南一品社区南门,体能公益课的老师带着孩子们进行各种妙趣横生的游戏。斜坡前滚翻、加速跑、左右跳、开合跳、双脚连续跳……在欢声笑语中,孩子们的锻炼了平衡能力、协调能力和心肺耐力(左图)。

社区负责人表示,社区举办的公益课程有利于培养孩子们的创造力、专注力,既能让孩子锻炼身体,又增进了孩子和家长之间的情感交流。

记者进社区>>> 赵庄西街社区

绿植“变胖”挤占盲道

社区组织人员为绿植“瘦身”

本报讯(记者 李婉秋 见习记者 刘学超)近日,运河区南湖办事处赵庄西街社区的志愿者和保洁人员合力,将网通A区附近遮挡盲道的绿植修剪好。方便了附近居民出行。

前不久,家住运河区网通A区的张先生向记者反映,小区附近的绿植长得越来越茂盛,并挡住了盲道,附近居民出行很是不便。记者来到现场看到,张先生说的这处绿植在小区西门南侧的人行道上。这里的绿植顺着小区外侧的黑色栅栏向上生长,且十分茂盛。绿植中繁茂的枝叶向外延伸。有的枝叶遮挡住盲道甚至越过盲道。

附近居民告诉记者,他们平时散步路过这里时都要绕行。这让本就不宽的人行道变得更加狭窄了。大家希望相关部门能够关注此事,尽快将这儿的绿植修剪一下。

随后,记者联系到多个单位,对方



均表示这处绿植不在他们的管辖范围。最终,运河区南湖办事处赵庄西街社区工作人员找来辖区内的两名志愿者和附近小区的保洁人员。他们带着工具来

到现场,用了半天时间,对这里遮挡住盲道的枝叶进行修剪,并清理了现场杂物(上图)。